
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

випускників щодо покращення якості освітніх програм «Товарознавство і 

торговельне підприємництво» (бакалавр) та «Товарознавство і комерційна 

діяльність» (магістр) у ІІ семестрі 2024-2025 н.р. 

 

Анонімне опитування пройшли 12 випускників освітніх програм «Товарознавство 

і торговельне підприємництво» ступеня бакалавр та «Товарознавство і комерційна 

діяльність» ступеня магістр. 

 
 

Серед них було 5 випускника, що отримали ступінь магістра і 7 випускників, що 

отримали рівень бакалавра 

 

 
83,3%  опитаних випускників дуже задоволені навчанням за обраною 

спеціальністю. 



 
Мета, цілі і очікування результаті вивчення дисциплін було зрозумілим 100% 

опитаних випускників.  

 
Випускники зазначили, що зміст освітньої програми (набуті результати навчання 

і компетентності) відповідають профілю їхньої професійної діяльності: 62,5% - 10 балів, 

37,5% - 9 балів. 

 



Всім випускникам було зрозумілим, логічним і послідовним порядок вивчення 

дисциплін, план та графік навчального процесу.  

 
Всі випускники зазначили, що під час навчання їм було виділено достатньо часу 

на засвоєння освітніх компонентів. 

 
 

Випускники зазначили, що кваліфікація викладачів, залучених для реалізації 

освітньої програми була достатньою. Навчання було сучасним та практично 

орієнтоване, а проходження практик спряло підвищенню знань та практичних навичок.  



 
 

 
 

Під час викладання навчальних дисциплін викладачі використовували сучасні 

методи навчання та інформаційно-комунікаційні технології. 



 
Під час навчання всім студентам був забезпечений вільний доступ до електронних 

інформаційних ресурсів університету. 

 
Отже, всі випускники спеціальності 076 Підприємництво та торгівля освітніх 

програм «Товарознавство і торговельне підприємництво» ступеня бакалавр та 

«Товарознавство і комерційна діяльність» ступеня магістр зазначили, що повністю 

задоволені навчанням на обраній спеціальності. 

Враховуючи відповіді випускників, можна окреслити такі напрями для 

удосконалення освітньої програми та освітнього процесу загалом:  

• більше уваги приділяти практичній підготовці (залучення фахівців, 

екскурсії, розширення баз практик); 

• удосконалювати методи та форми навчання. 

 

 


